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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO REALIZADA EM 12 DE SETEMBRO DE

2024.

( Aprovada na 6ª sessão ordinária do CEPE, em 21/11/2024)

Aos doze  dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e quinze minutos, por meio da plataforma RNP, foi realizada a

quinta sessão ordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão sob a presidência do Diretor-Geral, Professor Maurício Saldanha Motta,

e com a presença dos conselheiros: Fabio Sampaio de Almeida ,Thais da Conceição dos Santos, Felipe Amorim, Diego Carvalho, Nathalia

Oliveira, Mariana Renou Marcelo de Alencar Santanna Irineu, Maria Alice Caggiano, Ana Cecília Santoro, Célia Machado, Renata Moura,

Bianca Tempone, Ronney Arismel Boloy, Dayse Haime Pastore,  Everton Pedroza, Daduí Cordeiro Guerrieri, Saulo Santiago Bohrer, Luane da

Costa Pinto Lins Fragoso, Felipe da Rocha Henriques, Fabiano Alves . 1 EXPEDIENTE INICIAL 1.1 Aprovação da ata da 4ª Sessão

ordinária de 2024. Presidente abriu a sessão e passou ao expediente inicial. Não houve manifestações do pleno em relação à minuta da ata.

Em regime de votação por contraste, a ata foi aprovada com uma abstenção do conselheiro Fabio Sampaio.1.2 Posse de novos membros

do CEPE. Com a palavra o presidente da comissão eleitoral, professor Saulo Bohrer, que primeiramente agradeceu o empenho da comissão e

destacou a seriedade, honestidade e integridade de seus membros na condução dos trabalhos. Falou sobre a segurança do sistema Helios

Voting. Ressaltou que o processo ocorreu sem nenhuma ocorrência e com total lisura e que a maioria eleita de servidores pertence aos

quadros dos campi. Presidente do CEPE agradeceu e reforçou que o sistema é utilizado por várias instituições federais e que teve a anuência

do MEC. Após as considerações, o presidente do conselho procedeu à posse dos conselheiros eleitos. Foram empossados(as): Luciana

Ferrari Espíndola Cabral, Alba Regina Pereira Rodrigues, Rafaela Oliveira Moreira, Jucilene Braga Alves Mauricio Nogueira, Raphael Jose

Elino da Silveira, Wellington Wallace Miguel Melo, Layse Costa Pinheiro, Vivian Heringer Pizzinga, Luciana de Souza Castro, Daniella de

Paula Sousa Freitas 2. ORDEM DO DIA 2.1 Processo 23063.003236/2024-44, Proposta para criação de Curso Técnico de Automação

Industrial Integrado ao Ensino Médio 3 Itaguaí.  Com a palavra o Diretor do Campus, Professor Dadui Cordeiro, contextualizou a proposta

de novo curso. Falou sobre a demanda local e destacou o entorno do campus composto por empresas que demandam por mão de obra

especializada. Registrou que não há previsão de aumento de vagas totais, mas redistribuição das vagas existentes, passando a 60 para o

curso de mecânica e 20 para o curso de automação. Disse também que não há no momento previsão de aumento do quadro docente.

Presidente do Conselho fez destaque para o pólo industrial da região e as parcerias que vem sendo construídas como uma oportunidade para

a população da região e seu entorno. Após a breve contextualização do projeto, houve algumas considerações do pleno quanto à viabilidade,

possibilidade de aumento da carga horária e sobre a questão da verticalização dos cursos na unidade. Após os devidos esclarecimentos e

sem outras manifestações, em regime de votação por contraste, a proposta foi aprovada com as abstenções das conselheiras: Layse Pinheiro,

Rafaela Moreira e Luciana Castro. As conselheiras registraram a abstenção pela falta de tempo hábil para que fosse feito o diálogo com as

bases de representação.2.2 Processo 23063.002920/2024-17, Proposta de Abertura de Curso de Produção Cultural - Uned Maria da

Graça. Conselheiro Saulo, diretor do campus Maria da Graça apresentou brevemente a proposta de abertura de curso integrado, presente no

catálogo dos cursos técnicos. Destacou a importância da produção cultural para a cidade e a demanda por proûssionais na área. Fez ainda

algumas breves considerações sobre as características da região do entorno do campus e do corpo docente que atenderá ao curso. Após a

apresentação houve discussão sobre a participação dos servidores TAES na proposta, sobre a ampliação de vagas e o possível impacto sobre

a carga horária docente e sobre as questões de assistência estudantil e outros atendimentos aos estudantes do campus. Após os devidos

esclarecimentos e sem outras manifestações, em regime de Votação por contraste, a proposta foi aprovada, com a abstenção das

conselheiras Layse Pinheiro, Rafaela Moreira. As conselheiras registraram a abstenção pela falta de tempo hábil para que fosse feito o diálogo

com as bases de representação.3. EXPEDIENTE FINAL 3.1 Assuntos gerais. Presidente registrou os seguintes informes: 1 a recente

inauguração do prédio 2 do campus Nova Iguaçu;  2 o processo de Licitação para empresa de alimentação para os campi de  Petrópolis e

Valença., seguindo com o compromisso da gestão de levar alimentação para todos os campi; 3 A participação do Cefet/RJ no processo de

Licitação nacional para a  construção de restaurantes estudantis nos campi de Nova Friburgo, Itaguai e Angra dos reis, fruto do PAC; 4

Atualização da discussão de acordo com SEEDUC com a possibilidade de melhoria da alimentação do campus Maria da graça e o Projeto de

restaurante próprio do Cefet/RJ no campus. Conselheiro Fabiano, diretor do campus Valença, registrou resultado positivo sobre o terreno do

campus, com a decisão judicial favorável ao CEFET/RJ. Registrou ainda a relevante atuação dos procuradores do Cefet/RJ no processo. Sem

outras manifestações do pleno, o presidente encerrou a sessão. Lavro a presente ata que segue assinada por mim, Flavia Rodrigues de Lima,

na condição de secretária e pelo presidente da sessão, professor Maurício Saldanha Motta.
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